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Oknoplast Inter-Bud Kraków víťazom
turnaja U12
Siedmy turnaj kategórie U12 sa odohral v Krakowe. A
domáci tím, ktorý prešiel turnajom "ako nôž maslom",
získava zlaté medaily. Žiadny z ďalších tímov domácim
nekládol podstatnejší odpor.

Vstupné stretnutie turnaja obstaral domáci tím Oknoplast Inter-Bud Kraków a jeho vyzývateľ je český tím
Sršni Photomate Písek . Piesok zohral s domácim tímom solídny polčas stretnutia, ale osudná sa mu stala
tretia štvrtina, kedy český tím strelil jediný bod ao osude stretnutia bolo prakticky rozhodnuté. Aj v druhom
zápase turnaja bol prvý polčas vyrovnaný. Opäť sa jednalo o súboj poľsko-český medzi tímami Polonia
Varšava a Academy NH Ostrava . Tentokrát to bol však český tím, ktorý mal lepšiu druhú polovicu stretnutia a
Ostrava získava vysoké víťazstvo. V treťom stretnutí dňa sa stretol slovenský tím BSC Bratislava s poľským
tímom BC Swiss Krono Žary . BSC nevstúpilo do zápasu najlepšie a stráca po prvej štvrtine niekoľko bodov. V
polovici stretnutia však už je o niekoľko bodov vo vedení, potom však nasledoval úplný kolaps. Ako inak
nazvať štvrtinu bez streleného bodu a Žiary tak získavajú rozhodujúci náskok. BSC zohralo vyrovnané
stretnutie aj s Ostravou v popoludňajšej časti programu, avšak aj napriek zlepšenému výkonu to na víťazstvo
nestačilo.

V sobotu si aj Ostrava "vylámala zuby" na Žaroch, ktoré ťahá ich nová posila zo Zielonej Góry. Ostrava zohrala
aj ďalšie ťažké stretnutie s Pieskom. Sršne bodajú "baníkov" čo im sily stačia a získavajú výhru o desať bodov.

V nedeľu "Sršný roj" preženie po ihrisku aj hráča BSC a potvrdzuje tak zisk strieborných medailí. Dramatické
stretnutie sa odohralo medzi Žarmi a Polóniou. Žiary sú po celé stretnutie v miernom náskoku a vďaka výhre
o sedem bodov si zaisťujú zisk bronzových medailí. V poslednom zápase turnaja domáci tím nedal Ostrave
šancu pomýšľať na víťazstvo a poistil si tak zlaté medaily.

Konečné poradie turnaja:

1. Oknoplast Inter-Bud Kraków (Poľsko)

2. Sršni Photomate Písek (Česká republika)

3. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

4. Academy NH Ostrava (Česká republika)

5. Polonia Varšava (Poľsko)

6. BSC Bratislava (Slovensko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Dawid Parzoch ( Oknoplast Inter-Bud Kraków )

All-star tím:

Maciej Fraczek ( Oknoplast Inter-Bud Kraków )
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Adam Jandečka ( Sršni Photomate Písek )

Igor Rajewicz ( BC Swiss Krono Žary )

Richard Bortlíček ( Academy NH Ostrava )

Wadim Dziedziewicz ( Polonia Varšava )

Lukáš Kresánek ( BSC Bratislava)

Najlepší strelec turnaja:

Igor Rajewicz ( BC Swiss Krono Žary ) - 135 bodov (27,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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